



**ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΔΥΤΙΚΗΣ ΕΛΛΑΔΟΣ
ΓΕΝΙΚΗ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΕΣΩΤΕΡΙΚΗΣ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑΣ
ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΟΥ – ΔΗΜΟΣΙΟΝΟΜΙΚΟΥ ΕΛΕΓΧΟΥ
ΤΜΗΜΑ ΠΡΟΜΗΘΕΙΩΝ**

Ταχ. Δ/ση : Πανεπιστημίου 254, Κτήριο Β΄
Ταχ. Κώδ. : 26443, Πάτρα
Πληροφορίες : Α.Φράγκου
Τηλέφωνο : 2613 613109
e-mail : a.fragkou@pde.gov.gr
: promithion@pde.gov.gr

ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΔΙΑΚΗΡΥΞΗΣ

ΜΕΙΟΔΟΤΙΚΗΣ ΔΗΜΟΠΡΑΣΙΑΣ ΜΙΣΘΩΣΗΣ ΑΚΙΝΗΤΟΥ

ΓΙΑ ΤΗ ΣΤΕΓΑΣΗ ΤΩΝ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ ΤΟΥ ΤΜΗΜΑΤΟΣ ΑΓΡΟΤΙΚΗΣ ΟΙΚΟΝΟΜΙΑΣ ΑΙΓΙΑΛΕΙΑΣ

ΤΗΣ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗΣ ΑΓΡΟΤΙΚΗΣ ΟΙΚΟΝΟΜΙΑΣ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗΣ ΕΝΟΤΗΤΑΣ ΑΧΑΪΑΣ

ΤΗΣ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΣ ΔΥΤΙΚΗΣ ΕΛΛΑΔΑΣ

Η Περιφέρεια Δυτικής Ελλάδας, μετά την αριθμ. 2004/2025 (ΑΔΑ: ΕΓ3Ψ7Λ6-ΚΕΖ) απόφαση της Περιφερειακής Επιτροπής της Περιφέρειας Δυτικής Ελλάδας.

ΔΙΑΚΗΡΥΤΕΙ

Τη διενέργεια μειοδοτικής δημοπρασίας μίσθωσης ακινήτου για την στέγαση των υπηρεσιών του Τμήματος Αγροτικής Οικονομίας Αιγιαλείας της Διεύθυνσης Αγροτικής Οικονομίας Περιφερειακής Ενότητας Αχαΐας της Περιφέρειας Δυτικής Ελλάδας, **ωφέλιμης** συνολικής επιφάνειας **τουλάχιστον 100 τ.μ.** (εκ των οποίων 60 τ.μ. χώρος "γραφείων" και 40 τ.μ. βοηθητικός χώρος), προς κάθε ενδιαφερόμενο που δύναται να διαθέσει χώρο.

Το προσφερόμενο ακίνητο πρέπει να βρίσκεται στο Αίγιο και συγκεκριμένα :

1. Το ακίνητο που θα στεγάσει τον "ΧΩΡΟ ΓΡΑΦΕΙΩΝ" και τον "ΒΟΗΘΗΤΙΚΟΙ ΧΩΡΟΙ" πρέπει :
 - Να βρίσκεται στο Αίγιο και συγκεκριμένα εντός της ζώνης που οριοθετείτε από τις οδούς : Ρήγα Φεραίου- Κανελλοπούλου – Ν. Πλαστήρα – Εισοδείων – Αγίου Ανδρέου – Σ. Μεσσηνέζη – 1^η Μάη 1986- Σολωμού – Ρήγα Φεραίου. Επιπλέον επιλέξιμα μπορεί να είναι και κτίρια επί της οδού Κορίνθου.
 - Να βρίσκεται σε θέση η οποία να εξυπηρετείται από Μέσα Μαζικής Μεταφοράς για την ευκολότερη πρόσβαση των πολιτών αλλά και των εργαζομένων.

Συγκεκριμένα το ακίνητο πρέπει να βρίσκεται σε απόσταση μικρότερη των 500μ. από στάση του Αστικού ΚΤΕΛ, όπου η απόσταση μετράται δια μέσω διανοιγμένων και προσβάσιμων ελεύθερων (για πεζούς) κοινόχρηστων χώρων του Δήμου Αιγιαλείας (οδοί, πλατείες, πεζόδρομοι, κ.λπ.)

2. Η στέγαση της Υπηρεσίας, που αποτελείται από τον "ΧΩΡΟ ΓΡΑΦΕΙΩΝ" και τον "ΒΟΗΘΗΤΙΚΟΙ ΧΩΡΟΙ" του πιο πάνω «ΠΙΝΑΚΑ» της «ΚΤΙΡΙΟΛΟΓΙΚΗΣ ΜΕΛΕΤΗΣ», μπορεί :
- να γίνει σε **ένα (1) ακίνητο** και να είναι είτε ένα (1) ανεξάρτητο κτίριο (καταλαμβάνοντας όλο το χώρο του κτιρίου) είτε αυτοτελή και ανεξάρτητα τμήματα ενός (1) κτιρίου (καταλαμβάνοντας μέρος του κτιρίου), με την προϋπόθεση ότι ο "ΧΩΡΟΣ ΓΡΑΦΕΙΩΝ" καταλαμβάνει έναν όροφο ή συνεχόμενους ορόφους,

Η μίσθωση θα είναι διάρκειας πέντε (5) ετών.

Για την υποβολή προσφοράς απαιτείται η κατάθεση Εγγυητικής Επιστολή Συμμετοχής ποσού των εκατό ευρώ (100,00 €) διάρκειας τουλάχιστον ενός (1) έτους, η οποία θα εκδοθεί από Πιστωτικό Ίδρυμα που είναι εγκατεστημένο και λειτουργεί νόμιμα στην Ελλάδα.

Οι προσφορές θα υποβάλλονται από τους ίδιους ιδιοκτήτες – εκμισθωτές αυτοπροσώπως ή από νόμιμα εξουσιοδοτημένα από αυτούς πρόσωπα, στο Τμήμα Προμηθειών της Δ/νσης Οικονομικού-Δημοσιονομικού Ελέγχου της ΠΔΕ επί της οδού Πανεπιστημίου 254 – Κτήριο Β' 26443 Πάτρα, στο πρωτόκολλο της Δ/νσης Οικονομικού -Δημ/κου Ελέγχου (και κατόπιν μετά το πέρας της καταληκτικής ημερομηνίας προσφορών θα διαβιβάζονται αμελλητί στην αρμόδια Τριμελή Επιτροπή του άρθρου 13 παρ.4/π.δ 242/96), **εντός προθεσμίας είκοσι (20) ημερών από τη δημοσίευσης της παρούσας, δηλαδή έως και την 11/11/2025 ημέρα Τρίτη και ώρα 13:00 μ.μ.**

Το πλήρες κείμενο της διακήρυξης είναι αναρτημένο: α) στον ιστότοπο <http://et.diavgeia.gov.gr/> (ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΔΙΑΥΓΕΙΑ) και β) στην ιστοσελίδα της Περιφέρειας Δυτικής Ελλάδας www.pde.gov.gr στην ενότητα Ενημέρωση → Προκηρύξεις

Για περισσότερες πληροφορίες, οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να απευθύνονται στην διεύθυνση Πανεπιστημίου 254- Κτήριο Β' και στο τηλέφωνο 2613 613109 ή στο e-mail : promithion@pde.gov.gr

**Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΗΣ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ
ΤΗΣ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΣ ΔΥΤΙΚΗΣ ΕΛΛΑΔΑΣ**

ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΣ ΜΠΟΝΑΝΟΣ